
Tisztelt Rétsági Választópolgárok! Kedves Honlap Látogatók!  
 
Tisztelettel köszöntöm Önöket!  Jávorka János vagyok. 
 
1984 szeptember 1-től élek és dolgozom Rét-
ságon. Először is tisztelettel megköszönöm, 
hogy az Önök bizalmából két cikluson keresztül 
2002-től 2010-ig, a Képviselő-testület tagja 
lehettem. és az elmúlt évtizedek alatt meg-
szerzett elméleti ismereteimmel és gyakorlati 
tapasztalataimmal segíthettem az itt élők érde-
keit. 

A jelenlegi ciklusban 2009-től a Pénzügyi 
és Település Fejlesztési Bizottságot vezetem és 
tagja vagyok a Szociális és Környezetvédelmi 
Bizottságnak is. 

Az eredményesebb szakmai kihívások 
teljesítése érdekében 2010-ben másoddiplomát 
szereztem a Debreceni Egyetemen, Regionális 
Vidékfejlesztési Szaktanácsadó szakon, kiváló 
eredménnyel. 

A közéleti munkában szerzett eddigi tapasztalataimmal szeretném az elkövet-
kező négy évben is a város, a közösség és az Önök érdekeit szolgálni. 

Fontos feladatnak tartottam és tartom továbbra is a városban működő civil 
szervezetek segítését és támogatását, melyek száma folyamatosan gyarapodik. Én 
magam is több egyesületnek vagyok a tagja, illetve vezetője. 

Jelentős feladatok állnak az önkormányzat és a város előtt, melynek eredmé-
nyes megvalósításához mindenek előtt tervszerűség, kiszámíthatóság, pénzügyi 
stabilitás, széleskörű együttműködés, összefogás, jó csapat szellem, megfelelő fel-
készültség és tapasztalat szükséges. 

Kiemelt feladatnak tartom a költségvetési gazdálkodás tervszerűségét, átlátha-
tóságát, az Ipari Park Kft-vel való kapcsolat erősítését,  új munkahelyek megvalósí-
tását, az önkormányzati intézmények működési feltételeinek megteremtését és biz-
tosítását, a törvényesség betartását és betartatását, a lakosság minden nemű széles-
körű tájékoztatását,  a nyilvánosságot,  a civil szervezetek további támogatását segí-
tését, az idősek és a rászorultak szociális alapon való támogatását, a közbiztonság 
és a bűnmegelőzési tevékenység erősítését, a fiatalok továbbtanulási támogatási 
lehetőségeit, virágos, tiszta, kulturált, rendezett, ápolt közterületeket. Valamint, 
minden olyan tevékenységet, amely a közösség érdekeit szolgálja. 

Ebben a munkában szeretnék segíteni, ha a választópolgárok többsége is úgy 
akarja és ismét megtisztelnek bizalmukkal. Megköszönöm mindazok előlegezett 
bizalmát, akik megtiszteltek ajánlószelvényeik átadásával, személyes véleményük-
kel  és  biztatásukkal, hogy ismét képviselő jelölt lehetek.  
 

Köszönöm a figyelmet! 


